
Referat fra skolebestyrelsesmøde på Hellebækskolen 
25. april 2023 kl. 19.00 – 21.00 

 

Sted: Hellebækskolen afdeling Hellebæk 
Deltagere: Fredrik Fabian Eriksen, Anders Blomgren, Ulrik Velser, Thomas Horn, Dorte Lendal, Rie Kaiser-Nielsen, Inge Anna Jørgensen, Pia Henriksen, Nicklas Larsson, 
elevrådsformand Isabella, Andreas Westergaard Sevel, 1. suppleant Mads Fersner 

Afbud: Jacob Levin Svendsen, Oliver Zillo, byrådsmedlem Janus Kyhl, 2. suppleant  Anders Thyssen, Elevrepræsentant Andreas 
 

Emne (ansvarlig) Hvad skal vi udrette? Proces hvordan? Tid Beslutning – hvem gør hvad? 

Formalia /Fredrik 
 

Godkende referat fra sidste møde 
 
Opsupplering af nyt SB-medlem  
 

Bilag  
 
 

5 min Referatet er godkendt.  
 
Tidligere formand, Anders, er trådt ud af bestyrelsen.  
Mads Fersner, der er 1. suppleant, indtræder i bestyrelsen.  
Der skrives ud til forældrene at der er en ledig plads som 2. 
suppleant.  

Nyt fra elevråd Sikre at sager fra elevrådet bliver 
behandlet og evt. implementeret  
 

Elevrådet fremlægger nyt. 
 

10 min Det er aftalt at der skal holdes møde hver anden uge.  
Der er endnu ikke lavet referat af mødet.  
Der skal være en lærer med til møderne, selvom at elevrådet ikke 
ønsker det.  

Kantinen Rammer for arbejdet samt en 
realistisk tidsplan 

Behandle og drøfte 15 min  Kommunen har i dag meldt ud at der er kvalificeret ansættelsesstop 
samt at der ikke må indkøbes for mere end 30.000 kr.  
Derfor er det måske svært at forsvare at skolen bruger 300.000 kr. 
på kantineprojektet.  
 
Bestyrelsen diskuterer om man skal anmode kommunen om at få 
lov til at bruge de 300.000kr på kantineprojektet. Argumenterne er at 
det er et forløb der har været i proces i en længere periode. 
Baggrunden for projektet er at eleverne skal væk fra Netto og 
tankstationen. Der vil være mere synergi i at eleverne bliver på 
skolen, det vil skabe mere socialt samvær blandt eleverne. Tryghed 
for forældre mm.  
 
Det kan også være at der skal være en forældrearbejdsdag, der kan 
bygges op.  
 
Man kan lave et fælles projekt for at samle ind til indretning af 
kantinen.   
 



Bestyrelsen beslutter at anmode kommunen om at få lov til at bruge 
300.000kr til kantineprojektet.  
Arbejdsgruppen er: Ulrik – kommer med oplæg.  
 

Mobilpolitik Kvalificere arbejdet med skolens 
mobilpolitik. Lykkes vi med 
opgaven? Hvad er målet? 

Evaluere og behandle 
Bilag 

20 min Status lige nu:  
Udskoling: Elever afleverer telefoner ved starten af alle timer 
Mellemtrin: Mobilen afleveres om morgenen og udleveres efter 
sidste time 
Indskoling: Eleverne har ure som forældre kan ringe/skrive til. Her er 
det forældrene der har behov for at komme i kontakt med børnene.  
 
Lærerne skal være vedholdende ift. aflevering.  
Eks. beholde telefonerne i 10-pausen og udleveres til spisepausen.  
 
Ændres:  
Telefoner udvides til mobile devices 
Formuleringen ”opfordres til” på indskolingen omformuleres til at der 
ikke skal være mobile devices med. 
 
En enig bestyrelse beslutter revideringen af mobilpolitikken.   

Principper generelt Præsentere oversigten over 
bestyrelsens principper. 

Fremlæggelse og oplæg til 
debat. 
Bilag 

20 min Oversigten over principper blev gennemgået.  
Nogle principper er opdaterede, andre skal revideres/opdateres.  
 
Der laves en plan over hvornår de forskellige principper skal 
revideres.  

Skemalægning 
 

Udvalg er nedsat – vi ser på 
bestyrelsens tidligere formulerede 
principper 

Drøftelser og tilpasning 
Bilag 

20 min Mads og Nicklas tager opgaven.  

Kontaktforældremødet  Få talt om hvad der gik godt og 
som vi kan bruge til fremtidig 
planlægning 
 

Evaluering 10 min Indskolingen:  
Mere af: Synlighed (gårdvagter/hilse/imødekommenhed) 
Mindre af: Almindelig undervisning (flere fokus- og tema uger) 
 
Mellemtrinnet:  
Mere af: Positivt at skifte afdeling, bliver ældre og modnes gradvist 
Mindre af: at kontaktforældrerollen er ugyldig på mellemtrinnet og 
udskoling. Flere værktøjer til at være kontaktforældre for de ældre 
elever 
 
Udskolingen:  
Mere af: Fastholde vores dygtige lærere  
Mindre af: Elever og klasser der ikke trives 
 
Punkterne kommenteres af bestyrelsen, samt personalet. 



 

Det besluttes at punkterne bliver gennemgået med personalet og 
deres feedback danner baggrund for bestyrelsens videre arbejde.  
 

Nyt fra … /Alle 

 Forældrene 

 Personalet 

 Ledelsen 

Samle op på det der er sket siden 
sidst med interesse for 
skolebestyrelsen.  

 15 min Status på gruppetilbuddet. Der er start pr. 1. maj for indskolingen. 
Der er ansat personale, der har været mange kvalificerede 
ansøgere. Der er første forældremøde i dag.  
 
Udskolingseleverne har fået besked om eksamensfag. Eksamen 
starter allerede i næste uge.  
 
Skolen er i gang med fagfordeling for det kommende års lærere for 
klasserne.  
 
Skolebestyrelsesformændene har møde med centerchefen og 
udvalgsformanden for skoleområdet i den kommende uge.  
 
Stor ros til klub, Skolestart og overgang til mellemtrin for god og tryg 
kommunikation. 
 
Der er et spørgsmål om Køleskabe – kan de tændes igen? Thomas 
undersøger. 

Næste møde. Næste møde er den 25. maj Skemalægning 5 min Forvaltningen kommer til næste møde og giver feedback fra 
”Sammen Om Vores Skole”. 
 
Arbejdet med ”Kommentarer til punkterne fra kontaktforældremødet” 
fortsættes næste gang.  
 
Skemalægning  


